
Főpróba és premier után várakozásteljes csend

Írta: OZ
2012. június 04. hétfő

Május az írásbeli érettségik, április a ráhangolódás hava.

Az idén is megrendeztük (április 25-én a délutáni órákban) a próbaérettségit matematikából. A
mindenben valósághű 180 perces dolgozattal tanáraink tanítványaik, „önkínzó” diákjaink saját
felkészültségükre, tudásuk pillanatnyi állására voltak kíváncsiak.

Jelzést kaphattunk arról, kinél hol van, hol várható probléma. Egy 4 napossá nőtt hosszú
hétvége elegendőnek bizonyult a 95 dolgozat átnézésére. (Ki itt, ki ott javított, pl. Sándor
Zoltánné tanárnő Prágában – így igazán csehül érezhette magát.)  Rövid értékelésként
elmondható, hogy a 12. évfolyam elfogadhatóan teljesített. Bíztató, hogy lehet még javulni.

A próbaérettségi egyúttal házi matematikaverseny is, az első 3 kiemelkedő alkotást értékes
könyvjutalommal díjaztuk.

1. helyezett lett Kiss Ernő a 12. B-ből, őt ketten követték azonos pontszámmal: Borbély Hunor
12. A osztályos és Hardi Richárd 12. Df osztályos tanulók. Nekik innen is gratulálunk!

Itt mutatok a dolgozat írásakor készült néhány képet és a díjazottak fotóit:
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  Kiss Ernő 12. B  

   Borbély Hunor 12. A

  Hardi Richárd 12. Df  
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  A premierre május 8-án került sor, a pillanat ünnepélyességét hangsúlyozandó alkalomhoz illőöltözetben.Ez a keddi nap évtizedek óta a matematika ünnepe. Az írást megelőző tájékoztató éskészülődés 30 percében viszont meglepően kevés mosolygós arcot lehetett látni. Amegpróbáltatások várhatóan elviselhetetlen súlya előre is ránehezedett az osztályokra.Ám hamarosan a feladatlapok osztása előtti ijedt és félelemmel teli csendet a megnyugvástjelentő békés csend váltotta fel.Diákjaink örömmel vették tudomásul, itt nagy baj nem lehet, ezt a feladatsort egyenesen rájukszabták.(Csak a diákok cserélődnek, az élmények évről évre ugyanazok – tanári megállapítás.)Javításra most hosszabb időnk van, kapkodásra nincs okunk, hagyni kell a pontokat érlelődni,növekedni…  A termés lassan, de időben beérik az idén is.              Oláh Zoltán (OZ) matematika munkaközösség - vezető
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